

Precio de compra-venta de dólares en el paralelo

Cuatro colones cincuenta y tres centavos es el precio de compra del dólar; y cuatro cincuenta y ocho su venta en el Mercado Para-

lelo, informa ABANSA. La Asociación de Banqueros de El Salvador, hizo un llamado al pueblo salva-

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

DOS TONELADAS. El Vicepresidente y Canciller, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, derecha, entrega al Ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Benjamín Valdez h. dos toneladas de medicinas donadas por Corea del Sur cuyo valor asciende a 65 mil dólares. Los medicamentos serán puestos a disposición de hospitales y centros de salud de todo el país.



ANUNCIAN HOMENAJE. Los actos que se ofrecerán como homenaje a Rafael (Lito) Barrientos, dieron a conocer ayer las señoras Sara Palma de Jule, Marta Mena Palomo, Ada Rosa Hutt de Dada, Eva Alcaine de Palomo, Nazarla March, Zolla Trinidad de Beloso y

Amalla Girón Claros, miembros del Ateneo Salvadoreño de Mujeres. Dicho homenaje al compositor y músico nacional Rafael Barrientos (al centro), se le rendirá por retirarse después de 40 años de labor artística, a nivel nacional e internacional. El homenaje se llevará a cabo el 28 de Julio en el Teatro Nacional.

Regulación de precios ante alza inmoderada

El alza indebida de precios de productos necesarios aún no controlados, obligará a proceder de inmediato a su regulación.

Así lo afirmó ayer el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho.

Advertió por otro lado, que cualquier violación de los precios regulados, será sancionada con el rigor necesario, de acuerdo a la Ley de Comercialización y Regulación de Precios, que contempla multas hasta de veinticinco mil colones, la clausura del establecimiento y la cancelación de la Matrícula de Comercio.

El funcionario manifestó, que el ministerio está dis-

puesto a aplicar la Ley con todo el rigor que sea necesario, con tal de mantener los precios justos y equilibrados de manera que el comerciante obtenga ganancias razonables y el consumidor pague lo justo por el producto que compra.

Toda persona, que observe alteración en la compra de un producto determinado, puede denunciarlo a la Dirección de Comercio Interno y con base a esa denuncia, se procederá de inmediato con la investigación. Hizo notar

—Pasa a la página 15—

Dos vías dividen capital Norte-Sur

La Alameda Franklin Delano Roosevelt y el Paseo General Escalón, en la zona Poniente de la capital, son las vías divisorias de los parámetros Norte-Sur, en sustitución de la Calle Arce.

Así lo manifestaron ayer funcionarios de la Dirección de Cartografía, del Ministerio de Obras Públicas, Ing. Renato Antonio Zelada Mejía, Director; Prof. Santiago Elías Castro, Jefe del Departamento de Geografía y el Sr. Napoleón N. Rebollo, Jefe de la División de Proyectos.

Sirvieron la información, al ser consul-

tados por LA PRENSA GRAFICA, sobre la confusión surgida, a raíz de los cambios de sentido en algunas arterias aledañas a la Plaza de Las Américas (Salvador del Mundo), con respecto a la orientación de las avenidas que entran con las vías mencionadas.

Indicaron luego, que esa determinación se aprobó el 28 de Junio de 1979, por un Comité Superior de Nomenclatura, auspiciado por la Alcaldía Municipal y con representantes de CAESS, ANTEL, DUA, Policía Nacional, Cámara de Co-

—Pasa a la página 11—



CAFE. El dirigente de la Cafetera, señor Orlando De Sola, señala que el IN-CAFE, tiene que pagar cuanto antes lo que adeuda a los caficultores.

XXXII promoción de Bachilleres Comerciales

La clausura de la XXXII Promoción de Bachilleres Comerciales, se llevó a cabo el Domingo anterior, en el local de la Escuela Técnica Contable.

Dicha institución educativa, informaron sus dirigentes, no solamente tiene a su cargo la formación de bachilleres en la citada especialidad sino que también imparte cursos prácticos de Contabilidad Comercial, Industrial y de servicios aplicados a las leyes administrativas del país.

Por esa razón se conside-

—Pasa a la página 23—

Canciller elude comentar sobre apoyo a Honduras

Ningún comentario ofreció el Vicepresidente y Canciller de la República, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, a las declaraciones del Gral. Blándon respecto a que El Salvador dará ayuda militar a Honduras, si es atacada por Nicaragua.

Cables noticiosos internacionales difundieron

ayer declaraciones del Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, relativas a que el ejército salvadoreño entrará en combate contra Nicaragua, si Honduras y los sandinistas van a la guerra.

Sobre las declaraciones del Jefe del Estado Mayor Conjunto no tengo ningún

—Pasa a la página 21—

Planta energía solar funciona en Asilo Sara

Los trescientos setenta y cinco ancianos aislados en el Centro de Atención Sara Zaldivar, son beneficiados por la Planta de Energía Solar Generadora de Agua Caliente.

Lo anterior lo informa el director del Asilo, Dr. Porfirio Soto Fiallos, al referirse al proyecto en mención iniciado por el ICAITI, que donó la planta en mención y la ha finalizado en su segunda etapa, gracias a la

colaboración de la empresa privada y el Patronato del Centro.

Expresa el Dr. Porfirio Soto Fiallos que el anciano, por sus patologías concomitantes como es la arterioesclerosis y sus consecuencias, la hipertensión arterial y las enfermedades de las coronarias, al disminuir su riego sanguíneo producen cuadros de IZQUEMIA en el miocardio

—Pasa a la página 21—

Conclusiones de reunión de Obispos de C.A. aquí

Los obispos de Centroamérica durante su última reunión realizada en El Salvador, evaluaron que la situación general de la región se ha deteriorado.

Así lo expresa comunicado de prensa responsabilizado por el Secretariado Episcopal de América Central y Panamá.

Algunas de las consideraciones se transcriben a continuación: "En un clima de gran amistad y cor-

dialidad se desarrolló en San Salvador el Jueves y Viernes de esta semana, la reunión de los obispos miembros del Consejo de Presidencias del Secretariado Episcopal de América Central, SEDAC. Este encuentro contó con la presencia de los arzobispos de Nicaragua, Guatemala, Costa Rica, Panamá y El Salvador, a quienes se

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

HOGAR INFANTIL. En la Dirección General de Menores se encuentra funcionando el Hogar Infantil, después de ser transferido del Centro de Observación "Rosa Virginia Pelletier". Son atendidos

80 menores de un año a 7 de edad, abandonados, huérfanos o de padres desconocidos, a quienes se les da atención integral. Pequeños a la hora del descanso.